



Erratum

In the article published in *Acta Paul Enferm.* 2014; 27(2):108-14 (Puggina AC, Silva MJ. Interpersonal Communication Competence Scale: Brazilian translation, validation and cultural adaptation), the authors regret a mistyping in the 14th paragraph of the Discussion section (page 112). Where “the total score ranges from 17 to 35” is written, it should be corrected to read “The total score ranges from 17 to 85”.

DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/1982-0194201500049>